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Dolgozatomat két fő részre osztottam: az első részben a községet mutatom be, gazdasági, 

társadalmi, infrastrukturális, mutatók alapján az rendszerváltás utáni évekre koncentrálva. A 

második részben a különböző mutatók alapján mutatom be a községet, illetve a község második 

legnagyobb faluját, Székelypetket az elmúlt 5-6 év adatait felhasználva, kimondottan a jelenre 

figyelve. Azért tartottam fontosnak kiemelni Székelypetket is, mert a község egésze mellett 

fontosnak tartottam az egyes falvak jelenségeire való rámutatást. Természetesen minden falu a 

községben egyedi jegyekkel rendelkezik, de a folyamatok alaposabb megismerése érdekében 

mégis fontosnak tartottam legalább egy falu kiemelését.  

Dolgozatomban a községet mutattam be az elmúlt 30-40 év tükrében, tehát a rendszerváltás 

után. Látható, hogy a község fejlődése az elmúlt évtizedekben megrekedt, a 2010-es évek után 

látunk a fejlődés irányába mutató jeleket. A kutatás során bizonyítást nyert, hogy az községnek 

komoly infrastrukturális fejlesztésre van szüksége, de ezalatt leginkább a vízszolgáltatást értik, a 

gázat nem. A közszolgálati infrastruktúra is fejlesztést igényel, úgy az oktatás, mint az egészségügy 

terén. A demográfiai adatok is lehangoló képet festenek, de megvan az esély a változásra. A feltárt 

adatok arra engednek következtetni, hogy a stagnálás után a község rálépett (apró léptekkel) a 

fejlődés útjára.  

Az interjú során részletes képet kaptam a község aktuális helyzetéről és arról, hogy mely 

területen jelentkeznek lehetőségek a fejlődés megindítására. Ezek a mezőgazdaság, a turizmus, 

azon belül a faluturizmus. A jövőbeni tervek között szerepel a mezőgazdaság, a helyi vállalkozások 

fejlesztése, segítése. Ugyanakkor a község kihívásai közé tartozik a munkaerőhiány, a vidéki 

elöregedés és a községi infrastruktúra fejlesztése. Az interjúalanyok meglátása szerint fontos lenne 

az új munkahelyek teremtése, a helyi termékek támogatása és nagyobb célközönséghez való 

eljuttatása, a helyi turizmus fejlesztése.  


